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Тренировочные задачи 
  Логарифмы 

 
 Вариант 1 

“Логарифмы” 
 Вариант 2 

“Логарифмы” 
 Вариант 3 

“Логарифмы” 

1. Вычислите логарифмы и из всех 
значений укажите наибольшее: 
ܽ) log଺ 4 + log଺ 9 ; 
б) lg 12.5 + lg 8 ; 
в) logଶ଺ 13 + logଶ଺ 2 ; 
г) 6ଶ ୪୭୥ల ହ. 
 

1. Вычислите логарифмы и из всех 
значений укажите наибольшее: 
ܽ) logଵସସ 3 + logଵସସ 4 ; 

б) 5ିଷ ୪୭୥ఱ
ଵ
ଷ; 

в) logଶଵ଺ 2 + logଶଵ଺ 3 ; 

г) logଵଶ
1
2 + logଵଶ

1
72 . 

 

1. Вычислите логарифмы и из всех 
значений укажите наименьшее: 

ܽ) logଷ 7 − logଷ
7
9 ; 

б) 
logଷ 2 

logଷ 16 ; 

в) logଵ
ଶ

28 − logଵ
ଶ

7 ; 

г) logଵଶ 4 + logଵଶ 36. 
2. Решите уравнение: 

log଴.ଶ(12ݔ + 8) = log଴.ଶ(11ݔ + 7). 
 
 

2. Решите уравнение: 
log√஠(ݔଶ + ݔ4 − 20) = 0. 

 

2. Решите уравнение: 
log√ଶାଵ(3ݔ − 6) = log√ଶାଵ(2ݔ − 3). 

 

3. Вычислите: 
logଶହ 9 − logହ 3

log଼ଵ 16 − logଷ 3. 

 

3. Вычислите: 
logଶ 36 
logସ 6 +

logଽ 36 
logଷ 6 . 

 
 

 

3. Вычислите: 
6log଴.ଶ 32 
log଴.ଶ 64 − logଶ 16 . 

 
 

4. Решите уравнение: 
log଴.ହ ݔ = log଴.ହ 19 − log଴.ହ 38 + log଴.ହ 3. 

 

4. Решите уравнение: 

lg ݔ = lg
1
8 + lg

1
125. 

 
 
 

4. Решите уравнение: 
logସ ݔ = logସ 2√2 + logସ 8√8. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

Вариант 4 
“Логарифмы” 

 
 

Вариант 5 
“Логарифмы” 

 
 

Вариант 6 
“Логарифмы” 

1. Вычислите логарифмы и из всех 
значений укажите наименьшее: 
ܽ) logଵଶ 16 + logଵଶ 9 ; 

б) logଶ 7 − logଶ
7

16 ; 

в) ൬
1
2

൰
ସ ୪୭୥భ

మ
√ଶ

; 
г) lg 13 − lg 130 . 
 

1. Вычислите логарифмы и из всех 
значений укажите наименьшее: 
ܽ) 4ଶ ୪୭୥ర ଷ; 
б) logଶ 15 − logଶ 60 ; 
в) lg 8 + lg 125 ; 
г) log଴.ଶ 40 − log଴,ଶ 8 . 
 

1. Вычислите логарифмы и из всех 
значений укажите наименьшее: 

ܽ) 
lg 8 + lg 18

2 lg 3 + 4 lg 2 ; 

б) logଵ
଼

4 + logଵ
଼

2 ; 

в)  logଶ 11 − logଶ 44 ; 
г) log଴.ଷ 9 − 2 log଴,ଷ 10 . 
 

2. Решите уравнение: 
logଶ(3ݔ − 5) = 2. 

 

2. Решите уравнение: 
logଷ√ଶ(ݔଶ + 6) = logଷ√ଶ(5ݔ). 

 

2. Решите уравнение: 
logଵ

଺
ݔ7) − 9) = logଵ

଺
ݔ) + 3). 

 
3. Вычислите: 

logହ 125 
logଽ 27 +

logହ 2 
logହ  4. 

 

3. Вычислите: 
log଴.଻ 27 
log଴.଻ 9 −

logଶ.଻ 243 
logଶ.଻ 3 . 

 

3. Вычислите: 
logଵ

ଷ
125 − logଵ

ଷ
5 

logଵ
ଷ

1
5 

. 

4. Решите уравнение: 

log଻
5

14 ݔ = log଻ 14 − log଻ 98. 
 

4. Решите уравнение: 
log଴.ହ(2ݔ − 4) = − 2. 

4. Решите уравнение: 

log଴.ଷ ݔ = log଴.ଷ
7
9 + log଴.ଷ 210 − 2 log଴.ଷ 7. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ответы: 

 
Символы: 
1 -  
2 -  
3 -  
4 -  
5 -  
6 -  
7 -  
8 -  
9 -  
0 -  
Символ “.” -
Символ “-” -  

 

Вариант 1: 
1. 
2. 
3. 
4.  
 

Вариант 2: 
1. 
2.и 
3. 
4. 
 

Вариант 3: 
1. 
2. 
3. 
4. 
 

Вариант 4: 
1. 
2. 
3. 
4. 
 

Вариант 5: 
1. 
2.и  
3.  
4. 
 

Вариант 6: 
1. 
2. 
3. 
4. 
 

 

 


